



Ügyiratszám: SVMÖH/4-19/2024.

## ELŐTERJESZTÉS TOP\_Plusz pályázatok benyújtásáról

A Somogy Megyei Közgyűlés az 57/2021.(XII.10.) sz. közgyűlési határozatával fogadta el, hogy a települési önkormányzatok kérésére a Somogy Megyei Önkormányzat részt vesz a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megjelent felhívások alapján benyújtandó pályázatokban konzorciumi partnerként.

A 2021-27-es tervezési ciklusra vonatkozó TOP\_Plusz pályázati felhívások keretében a Somogy Vármegyei Önkormányzatnak több, települési önkormányzat érdekkörén kívüli, vagy saját projekt benyújtásában kell részt vennie. A TOP\_Plusz-3.1.3-23-SO1 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések” c. standard eljárásrendű és a TOP\_Plusz-2.1.1-21 azonosítószámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” c. (gyógyfürdők energetikai fejlesztése) konstrukciókon belül települési önkormányzatok részére szükséges támogatási kérelmeket benyújtani, melyekre vonatkozóan a fenti 57/2021 (XII.10.) sz. közgyűlési határozat felhatalmazást is ad.

I. 2024. április 30-ig az alábbi konstrukciók keretén belül szükséges a támogatási kérelmek benyújtása:

A települési önkormányzatokon kívül a TOP\_Plusz-3.3.3-23 azonosítószámú „Köznevelési infrastruktúra fejlesztése” c. felhívás keretében megvalósítani kívánt projektek benyújtására és végrehajtására a Kaposvári Tankerületi Központ felkérte a Somogy Vármegyei Önkormányzatot. Két projekt benyújtása releváns, amelyekről külön határozatot szükséges hozni tekintettel arra, hogy a pályázó személye nem települési önkormányzat. E körben a Kaposvári Tankerületi Központ a szennai Fekete László Általános Iskolát és a nagyatádi Árpád Fejedelem Általános Iskolát kívánja felújítani.

II. A TOP\_Plusz-6.1.4-23-SO2 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése” c. kiemelt eljárásrendű projekt keretében a Somogy Vármegyei Önkormányzat az Integrált Területi Programban meghatározott kerete terhére két pályázatot nyújthat be 2024. április 30-ig. A két kiemelt projekt olyan infrastrukturális fejlesztésekre koncentrálnak, amely a turisztikai attrakciók erejének növekedését eredményezi Somogy vármegye turisztikai szempontból kiemelt térségei esetében. Az egyik projekt komplex turisztikai fejlesztéseket kíván megvalósítani a Zselic térségében, amely egyrészt a lovas-, másrészt a gyalogos turizmus fellendülését célozza meg, azzal, hogy támaszkodik a meglévő és államilag fejlesztendő kerékpáros turizmusra is. A projekt keretében lovas- és egyben gyalogos túraútvonalak, pihenőhelyek és egyéb infrastrukturális elemek kerülnek létrehozásra. A projektben több együttműködő partner is részt vesz, amely szervezetekkel a pályázat előkészítése megkezdődött.

A másik projekt a Dráva térségében valósul meg, amely a már meglévő kerékpáros infrastruktúrára és a részben már működő vízi turisztikai szolgáltatásokra épül. A projektben számos települési önkormányzat és szakmai szervezet vesz részt. Az együttműködő partnerekkel a szakmai egyeztetések folyamatosak.

A TOP\_Plusz-3.1.3-23-SO2 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések” c. kiemelt eljárásrendű projekt keretében a Somogy Vármegyei Önkormányzat az Integrált Területi Programban meghatározott kerete terhére pályázatot nyújt be 2024. április 30-ig. A projekt tervezett célja, hogy a TOP\_Plusz-6.1.4-23-SO2 azonosítószámú projekt keretében létrehozott infrastrukturális fejlesztésekre épülő és azokat szolgáló programelemek valósulhassanak meg, valamint a fejlesztések megvalósítását követően működőképessé turisztikai szolgáltatások létrejöttét kívánjuk kialakítani turisztikai szakember bevonásával.

A fentiekre való tekintettel kérem a T. Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjenek.

### **Határozati javaslat:**

1. A Somogy Vármegyei Közgyűlés úgy dönt, hogy a Somogy Vármegyei Önkormányzat részt vesz a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megjelent TOP\_Plusz-3.3.3-23 azonosítószámú, „Köznevelési infrastruktúra fejlesztés” c. pályázati felhívás alapján benyújtandó szennai „Fekete László Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése” című pályázatban konzorciumi partnerként. A pályázat nyertessége esetén megvalósítandó pályázat kapcsán felhatalmazza a Közgyűlés Elnökét a támogatási kérelem a Kaposvári Tankerületi Központ pályázó konzorciumi partnereként való benyújtására, és amely nyertessége esetén a projekt végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, a feladatok végrehajtására, és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra azzal, hogy a Közgyűlést a feladatok végrehajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke  
Határidő: értelem szerint

2. A Somogy Vármegyei Közgyűlés úgy dönt, hogy a Somogy Vármegyei Önkormányzat részt vesz a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megjelent TOP\_Plusz-3.3.3-23 azonosítószámú, „Köznevelési infrastruktúra fejlesztés” c. pályázati felhívás alapján benyújtandó nagyatádi „Árpád Fejedelem Általános Iskola infrastrukturális felújítása” című pályázatban konzorciumi partnerként. A pályázat nyertessége esetén megvalósítandó pályázat kapcsán felhatalmazza a Közgyűlés Elnökét a támogatási kérelem a Kaposvári Tankerületi Központ pályázó konzorciumi partnereként való benyújtására, és amely nyertessége esetén a projekt végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, a feladatok végrehajtására, és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra azzal, hogy a Közgyűlést a feladatok végrehajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke  
Határidő: értelem szerint

3. A Somogy Vármegyei Közgyűlés úgy dönt, hogy a Somogy Vármegyei Önkormányzat főkezdvezményezettként benyújtja a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megjelölt TOP\_Plusz-6.1.4-23-SO2 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése” c. pályázati felhívás alapján a „Zselic térségének aktív turisztikai fejlesztése” c. pályázatot. A pályázat nyertessége esetén megvalósítandó pályázat kapcsán felhatalmazza a Közgyűlés Elnökét a projekt végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, a feladatok végrehajtására, és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra azzal, hogy a Közgyűlést a feladatok végrehajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke

Határidő: értelem szerint

4. A Somogy Vármegyei Közgyűlés úgy dönt, hogy a Somogy Vármegyei Önkormányzat főkezdvezményezettként benyújtja a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megjelölt TOP\_Plusz-6.1.4-23-SO2 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése” c. pályázati felhívás alapján a „Dráva térségének aktív turisztikai fejlesztése” c. pályázatot. A pályázat nyertessége esetén megvalósítandó pályázat kapcsán felhatalmazza a Közgyűlés Elnökét a projekt végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, a feladatok végrehajtására, és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra azzal, hogy a Közgyűlést a feladatok végrehajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke

Határidő: értelem szerint

5. A Somogy Vármegyei Közgyűlés úgy dönt, hogy a Somogy Vármegyei Önkormányzat főkezdvezményezettként benyújtja a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megjelölt TOP\_Plusz-3.1.3-23-SO2 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések” c. pályázati felhívás alapján a „Humán fejlesztések Somogy vármegyében” c. pályázatot. A pályázat nyertessége esetén megvalósítandó pályázat kapcsán felhatalmazza a Közgyűlés Elnökét a projekt végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, a feladatok végrehajtására, és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállalásra azzal, hogy a Közgyűlést a feladatok végrehajtásáról folyamatosan tájékoztatni kell.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke

Határidő: értelem szerint

Kaposvár, 2024. február 5.

Biró Norbert

Az előterjesztést készítette:

Sárdi Petra  
területfejlesztési irodavezető

Az előterjesztést jóváhagyta:

Dr. Sárhegyi Judit  
jegyző